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Yukaridaki sekille ilgili;

1. Degisken direng diye adlandirilr.
2. Akimi degistirmek icin kullanilabilir.
3. Sigortalarla ayni gérevdedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C)2.ve 3.

B) 1. ve 2.
D)1, 2. ve 3.

. 1. Tehlike durumunda akimi kesen araglardir.

2. Telli, manyetik ve metal ciftli gesitleri vardir.
3. Elektrik akimina karg! kullanilan bir aractir.

Yukaridaki bilgiler sigorta icin verilmistir.
Buna gore hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) 1. ve 2.
C)2.ve 3. D)1, 2. ve 3.
50 ml 100 mli 50 ml
1 2 3

Ozdes piller ve teller kullanilarak kaplarda
bulunan sular isitiliyor. Esit siire sonunda
kaplarda bulunan sularin sicaklik artiglari
arasindaki iligki nasil olur?

A)3>1>2
C)1>2>3

B)3>2> 1
D)3>1=2
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Yukaridaki deney dizenegini kuran bir 6grenci
termometrede sicaklik degerinin arttigini
gOzlemliyor.

Bu olayin nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Uzerinden akim gegen bir telin gubuk mikna-
tis gibi davranmasi

B) Akim gecen telde 1sI enerjisinin agiga ¢ikma-
sl

C) Suyun elektrik enerjisini iletmemesi

D) Akim gecen telde manyetik alanin olugsmasi

Sigortalarla ilgili asagidaki yorumlar yapil-
mistir.

1. Devredeki akimi keserek elektrikli aletlerin
bozulmasina neden olur.

2. Devreden gereginden fazla akim gegctiginde,
akimi kesen aragtir.

3. Bagli oldugu koldaki gerilimi dlger.

Buna gore hangileri dogrudur?

A) Yalniz 2. B) 1. ve 2.
C) 2. ve 3. D)1, 2. ve 3.
Asagidakilerden hangisi elektrik enerjisinin

1s1 enerjisine doniisiim 6zelliginden faydala-
nilarak yapilan araglara 6rnek degildir?

A) Su isiticisi

B) Tost makinesi

C) Bilgisayar

D) Sag kurutma makinasi
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7. iletken tel 10. Sigortalar kullanilacagi devreden gecen akim de-
gerinden biraz daha ylUksek degerde segilmelidir.
j r Buna gére: Asagidaki tabloda A, m ve ® nu-
maral yerlere hangi sayilar gelebilir?
—Tm— Calistigi akim | Sigorta degeri
(A) (A)
- / Klima A 14
Anahtar Su isitici 6
Mikser 1 m
Sekildeki diizenekte anahtar kapatildiktan bir
siire sonra su Isinmaktadir. Suyun daha kisa Sa¢ ° 4
siirede kaynamasini saglamak igin; kurutma
makinasi
1. Pilin kutbunu ters gevirmek
2. Anahtari agmak A - °
3. Direnci daha az bir tel kullanmak
o . A) 13 2 3
yargilarindan hangileri yapilabilir? B) 9 15 14
C) 15 4 2
A) 1. ve 2. B) Yalniz 2. D) 12 3 5
C) Yalniz 3. D)1., 2. ve3.
8. e Aydinlatmada kullandigimiz

ampullerle ilgili agsagidaki
= bilgiler verilmistir.

\g 1. lginde filaman teli vardir.
- 2. Digtaki cam yuksek sicakli-

/ ga dayanikhdir.
3.icinde Azot ve Argon gibi
gazlar vardir.

Buna gore yukarnidaki yargilardan hangileri

11. Ampul igindeki filaman teli ile ilgili asagidaki-
lerden hangisi yanhistir?

A) lletkendir B) Isik yayabilir
C) Isi yayabilir D) Direnci gok kiguktir
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dogrudur?
A) 1. ve 2. B) 1. ve 3.
C)2.ve 3. D) 1., 2.ve 3.

12. Ayse iletkenden agiga gikan isi miktarinin

9. Elektrik enerjisinin 1si enerjisine doniisiimii- bagh oldugu etkenleri goyle siralamigtir.

ne glinliik hayatta bazi 6rnekler verilmistir. 1. lletkenden gegen akimin biiyikligine

1. Uti 2. lletkenin direncine

2. Elektrik sobasi 3. iletkenden gegen akimin gegis siiresine bagli-
3. Vantilator dir.

Yukaridaki 6rneklerden hangileri bu donii- Buna goére yukaridakilerden hangileri dogru-
sumle ilgilidir? dur?

A)Yalniz 1. B) Yalniz 3. A) Yalniz 1. B) 1. ve 2.

C)1.ve 2. D) 1., 2. ve 3. C)2.ve 3. D) 1., 2. ve 3.




